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https://www.100test.com/kao_ti2020/458/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_458609.htm 通关手续 韩国进口通关过程大

体经历以下程序，货物进港、卸货；把货物运进保税区或其

他经韩国批准的存放场所；查验存放情况；申报进口(其中包

括请求减免关税及分期缴纳关税的申请报告)；海关查验与校

对并确定税率及计算税金；纳税人申请修订税额，海关的更

正；发出纳税通知，纳税，批准进口；从保税区或其他存放

场所运出；进口申报由货主或货主委托的关税士(代办关税手

续的人员)办理。进口申请中应记载的事项包括：包装及标志

、货物本身资料、运输工具的国藉及运输起经点、税号、税

率、完税价格、请求减免时的法律依据及其他参考事项、补

充事项、附加证明文件等资料。 进口关税 韩国海关征收关税

的四大要素为课税物品(课税客体)、纳税人、税率及课税标

准。课税物品是指进口货物或物品。纳税人是指进口货物的

货主。但由进口代理行办理进口时，是委托进口人；把保税

区物品出让时，则是收受转让人，进口政府调配物品时，则

是申请调配物品部门负责人；其他物品则是收货人即为纳税

人，现行关税率分为国定关税率与国际间协定税率，课税标

准是以实际成交价格为完税标准。 进出口分类管理 韩国海关

按进出口方式的不同进行分类管理。 相关文章： 韩国的弹性

关税税率 韩鼓励外资有关政策 汇款方式上的进出口认可 汇款

方式上的出口，是指将出口货款以外汇方式接受后再行出口

的外贸方式，特别是通过双方的合同或订货单实现贸易，汇

款方式上的进口，是指在货物离岸以前，按照外汇数额、签



字交付指定货币等对外支付办法的要求，事先结清货款，并

在一定期限内进口相应货物的贸易方式，一般情况下，单纯

汇款方式上的进口，如果在货物通关前360天内将所有货款汇

齐，可按常规进口结算方式处理，并且只要取得外汇银行行

长的认可即可。 加工贸易方式的进口认可 加工贸易方式上的

进出口又分为委托加工贸易和受托加工贸易两种，委托加工

贸易和受托加工贸易是指以交付加工为条件，将要加工的原

材料全部或一部分出口给外国贸易商，对方将加工后的产品

出口给委托者的贸易方式，委托加工贸易方式的进出口须符

合以下条件才能免除再进口手续，其进口认可须由外汇银行

行长签批。如果出口货物和进口货物商品编码(H.S)相同，可

以不受出口公告上对进出口商品的限制。在进口有效期内要

将加工品进行再进口时，必须从进关之日起30天内提交再进

口申报，并要附有进口许可证副本，受托加工贸易方式的进

口须要注意，受托加工贸易方式上的出口认可必须由外汇银

行行长批准，对加工物品的再出口必须在进口通关之日起30

天内提交书面报告，并附上出口许可副本。 转口贸易方式上

的进出口认可 转口贸易是指以出口为目的，将货物进口后再

出口至第三国的贸易方式，转口贸易的进出口许可必须由外

汇银行行长批准，不允许运进保税区以外的地方；进出口物

品的离岸单据，必须通过曾经给予进出口订可的外汇银行行

长签发；进出口认可不受进出口公告等规定制约，如果将转

口贸易进口货物运进韩国，由外汇银行行长审批。 连带贸易

方式上的进出口认可 连带贸易一般是指包括易货贸易、补偿

贸易在内的出口和进口加带进行的贸易往来的总和，由于连

带贸易风险很大，若取得连带贸易的认可，必须符合下列条



件：出口和进口原则上要写在一张合同上；出口要用与连带

贸易有关的特殊信用证，只有在特殊赙况下才能用还付保证

替代；进出口物品在连带计算上所出现的差价应该按外汇管

理的要求进行货款结算。 第三国到岸进口认可 第三国到岸进

口是指在国内支付进口货款而在第三国口岸提货。第三国到

岸进口的条件上：进口品是得到进口认可的国外器材；获得

进出口认可的委托者，将要加工的部分原料从第三国购入后

，原封不动地向加工出口产品的国家送交；按境外建设促进

法，需要送往施工现场的设备、原材料及器材。另外，韩国

政府在商工商设立贸易委员会，加强对进口商品的管理，对

进口商品的卫生检查也非常严格。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


